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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE JULIO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 14 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA 
GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 07 MINUTOS DE ESTE LUNES 14 DE JULIO DEL AÑO 
2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA PARA EL PASE DE LISTA PARA ESTA SESIÓN.” 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN 
ESE SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 12 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE DE 
ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ANTES DE CONTINUAR… 
PROCEDERÍAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL 
ES LA SIGUIENTE: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO 
A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE 
MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE 
RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO DEL TRABAJO, DURANTE LOS MESES DE JULIO, 
AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL AÑO QUE TRANSCURRE; DERIVADO DE LAS 
RESOLUCIONES INE/CG205/2024 E INE/CG2088/2024, EMITIDAS POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. COMO PUNTO 2… PERDÓN, COMO PUNTO 
3.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA 
MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL 
PARTIDO POLÍTICO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DURANTE EL MES DE 
JULIO DEL AÑO QUE TRANSCURRE, DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG205/2024, EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 4.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL 
CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, DURANTE EL MES DE JULIO DEL AÑO 2025; DERIVADO DE LA 
RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. 5.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL DICTAMEN PARA 
EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS 2025, POR RENDIMIENTO Y POR LA 
OBTENCIÓN DE GRADOS ACADÉMICOS, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 
VALORADO 2024, AL PERSONAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL. 6.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
LA DESIGNACIÓN DE LA TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO LOCAL. 
7.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, RELATIVO A LAS ELECCIONES DE LAS 
COMUNIDADES DE CUENTEPEC Y TETLAMA EN EL MUNICIPIO DE TEMIXCO, 
MORELOS, 2025. 8.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
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PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL CATÁLOGO DE 
SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE 
MORELOS. 9.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER SEMESTRE 2025. 10.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN, DESECHAMIENTO Y EN SU CASO 
SOLICITUDES DE MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8 PENÚLTIMO 
PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JUNIO DE 2025. 11.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR 
INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA DIEZ DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO. 
12.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
RESPECTO A LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025, 
PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 13.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025, PARA SU 
PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 14.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES LA PROPUESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE 
EL DE LA VOZ, SI ME LO PERMITE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE HACER 
UNAS ADECUACIONES ORTOGRÁFICOS: EN EL PUNTO 4, AGREGAR LA 
PALABRA PARTIDO POLÍTICO, NUEVA ALIANZA MORELOS. Y EN LOS PUNTOS 12 
Y 13 CORREGIR LA PALABRA: “OFICINAL” POR “OFICIAL” RESPECTIVAMENTE. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO, HAGO PROPIAS SUS OBSERVACIONES Y NO SE SI ALGUIEN MÁS 
QUIERE HACER EL USO DE LA VOZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HAGO PROPIAS. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 14 DE JULIO DE 2025. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL DE LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, LAS 
CUALES HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL 
RESPECTO, EN LOS PUNTOS 4, 12 Y 13, RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.”---------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO 
DEL TRABAJO, DURANTE LOS MESES DE JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE 
DEL AÑO QUE TRANSCURRE; DERIVADO DE LAS RESOLUCIONES 
INE/CG205/2024 E INE/CG2088/2024, EMITIDAS POR EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL.----------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DURANTE EL MES DE JULIO DEL AÑO 
QUE TRANSCURRE, DERIVADO DE  LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, 
EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.----------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, DURANTE EL MES DE JULIO DEL AÑO 2025; 
DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, EMITIDA POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.------------------------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
EL DICTAMEN PARA EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS 2025, POR 
RENDIMIENTO Y POR LA OBTENCIÓN DE GRADOS ACADÉMICOS, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO VALORADO 2024, AL PERSONAL DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL.---------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA TITULAR DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, RELATIVO A 
LAS ELECCIONES DE LAS COMUNIDADES DE CUENTEPEC Y TETLAMA EN 
EL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, 2025.---------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL CATÁLOGO DE 
SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS 
DE MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER SEMESTRE 2025.--------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS DETERMINACIONES 
ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN, DESECHAMIENTO Y EN SU CASO 
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SOLICITUDES DE MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO 
AL ARTÍCULO 8, PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, EN UN ENFOQUE 
CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025.------------ 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS 
CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA DIEZ DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO.-- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN 
EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN 
EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR AHORA 
SI, CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN CADA UNO DE LOS PUNTOS PROPUESTOS EN EL MISMO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA SOBRE LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 
13, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 17 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 2, QUE 
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CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO 
A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE 
MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE 
RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO DEL TRABAJO, DURANTE LOS MESES DE 
JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL AÑO QUE TRANSCURRE; DERIVADO DE 
LAS RESOLUCIONES INE/CG205/2024 E INE/CG2088/2024, EMITIDAS POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
SUGIEREN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
LA MODIFICACIÓN DEL DESCUENTO DE LAS CANTIDADES LÍQUIDAS 
PRECISADAS, CON CARGO A LAS PRERROGATIVAS DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, QUE RECIBIRÁ POR CONCEPTO DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA 
EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS PERMANENTES, RESPECTO 
DEL MESES DE JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICINCO, EN 
CUMPLIMIENTO A LAS RESOLUCIONES INE/CG205/2024 E INE/CG2088/2024, 
EMITIDA POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO, DOS Y TRES QUE FORMAN PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA 
MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DE 
LAS CANTIDADES QUE RECIBIRÁN EL PARTIDO DEL TRABAJO, DE MANERA 
PORMENORIZADA DURANTE EL MESES DE JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL 
DOS MIL VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO, DOS Y TRES QUE 
FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE PROPONE 
INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES A EFECTO DE QUE SE LLEVE A CABO LA CAPTURA DE LA 
INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE EN EL SISTEMA INFORMÁTICO DE 
SANCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO, SEGUIMIENTO Y EJECUCIÓN DEL COBRO 
DE SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 
AUTORIDADES JURISDICCIONALES ELECTORALES DEL ÁMBITO FEDERAL Y 
LOCAL; ASÍ ́ COMO PARA EL REGISTRO Y SEGUIMIENTO DEL REINTEGRO O 
RETENCIÓN DE LOS REMANENTES NO EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE ENTERE AL CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS CANTIDADES LIQUIDAS DESCONTADAS AL PARTIDO 
DEL TRABAJO, UNA VEZ CUMPLIMENTADO EL COBRO DE LA TOTALIDAD DE LA 
SANCIÓN IMPUESTA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SEXTO. SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, HACER DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE 
ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL PARA REALIZAR LOS 
DESCUENTOS CORRESPONDIENTES EN FUNCIÓN DE LA MODIFICACIÓN 
APROBADA. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
NOTIFIQUE POR OFICIO LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A LA UNIDAD TÉCNICA 
DE FISCALIZACIÓN, DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS 
POLÍTICOS Y A LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, TODAS DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. OCTAVO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
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PARA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO DEL TRABAJO, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR 
LOS ARTÍCULOS 353, 354 Y 355 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. NOVENO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO UNA VEZ APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. DÉCIMO. EL PRESENTE ACUERDO, ENTRARA EN VIGOR A 
PARTIR DE SU APROBACIÓN POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA… MI INTERVENCIÓN ES PARA PRESENTAR LOS PUNTOS 
QUE ESTÁN ENUMERADOS EN EL PUNTO 2, 3 Y 4, DADO QUE GUARDAN 
RELACIÓN ENTRE ELLOS, ESTOS PROYECTOS DE ACUERDO, SE PRESENTAN 
CON LA FINALIDAD DE APLICAR LAS SANCIONES QUE EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL HA GENERADO PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEL TRABAJO, 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO Y NUEVA ALIANZA MORELOS, ESTO 
DERIVADOS DE LOS ACUERDOS INE/CG205/2024 E INE/CG2088/2024, PARA EL 
PARTIDO POLÍTICO DEL TRABAJO Y EN EL CASO DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, EL ACUERDO INE/CG205/2024, Y PARA EL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS EL INE/CG205/2024. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONTADORA ROSARIO MONTES. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y 
TODOS USTEDES, SIMPLEMENTE ANUNCIAR QUE ME ENCUENTRO DE 
CONFORMIDAD CON EL PROYECTO QUE SE SOMETE A NUESTRA 
CONSIDERACIÓN, RELATIVO AL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ASÍ COMO A LOS 
PROYECTOS DEL PUNTO 3 Y 4, QUE GUARDAN SIMILITUD EN CUANTO A SU 
RAZONAMIENTO Y ESTRUCTURA, Y ES QUE, COMO YA LO DIJO 
PERFECTAMENTE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LO QUE SE TRATA EN 
ESTOS PROYECTOS DE ACUERDO ES LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO Y DE 
LAS CANTIDADES QUE SE TENÍAN PROYECTADAS PARA ENTREGAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL TRABAJO, PARTIDO VERDE Y PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, DURANTE LO QUE RESTA DEL AÑO, SIN EMBARGO, COMO 
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BIEN LO SEÑALA LA CONSEJERA MONTES, ES DERIVADO DE LA FIRMEZA QUE 
ADQUIRIERON… DECISIONES O RESOLUCIONES EMITIDAS POR EL CONSEJO 
GENERAL, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, QUE AHORA EXISTE LA 
NECESIDAD DE EJECUTAR EL COBRO DE SENDAS MULTAS POR EL 
INCUMPLIMIENTO DE DIVERSAS OBLIGACIONES A LAS QUE ESTABAN 
CONSTREÑIDOS ESTOS PARTIDOS POLÍTICOS CON MOTIVO DEL PROCESO 
ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024 Y ES QUE AHORA AL PARTIDO DEL 
TRABAJO SE LE HACE NECESARIO EJECUTAR UNA MULTA, 2 MULTAS, UNA 
CONSISTENTE O QUE ASCIENDE A UNA CANTIDAD DE 700 MIL PESOS, Y A LOS 
DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO AL PROPIO PARTIDO DEL TRABAJO, 
SENDAS MULTAS, CONSISTENTES EN 342 PESOS CON 94 CENTAVOS. 
ENTONCES, EN LOS PROYECTOS, TANTO 2, 3 Y 4, SE DA CUENTA DE COMO SE 
EJECUTAN ESTAS MULTAS Y DE LAS MODIFICACIONES QUE EN EL CALENDARIO 
YA SE TENÍAN PROYECTADAS REALIZAR, PARA EFECTOS DE CUMPLIR CON LO 
MANDATADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INE, EN ESE SENTIDO, ANUNCIO 
QUE VOY DE ACUERDO CON ESTOS PROYECTOS. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS DE NUEVA CUENTA A TODAS Y TODOS… 
PERDÓN TARDES, BUENAS TARDES. ALGUNAS OBSERVACIONES PARA 
CONSIDERACIÓN EN ESTE PROYECTO. EN LA FOJA 4, EN EL ANTECEDENTE 6, 
RELATIVO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/308/2023, SE SUGIERE LA SIGUIENTE 
REDACCIÓN, RESOLUCIÓN INE/CG110/2022, RESPECTO DE LAS 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA 
REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES, DE INGRESOS Y GASTOS DEL PARTIDO 
POLÍTICO DEL TRABAJO, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 2020, EMITIDO 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SE 
SUGIERE AGREGAR COMO ANTECEDENTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/102/2025, EN DONDE SE APROBARON DISTINTOS ACUERDOS EN 
LOS QUE SE RECONOCIÓ QUE HUBO UN ACUERDO QUE SE DEJO SIN EFECTOS 
JURÍDICOS, COMO CONSECUENCIA DIRECTA DE LA SENTENCIA EMITIDA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN UN EXPEDIENTE QUE 
FUE EL TEEM/REC/02/2025-3 DEL 25 DE MARZO DEL 2025, Y SE DIO RESPUESTA 
A 2 OFICIOS DE FECHA 27 DE MARZO DE 2025, ASIMISMO SE SUGIERE QUE 
TODO EL CUERPO DEL PROYECTO SE INCLUYAN EN LOS RESOLUTIVOS QUE 
FUE DURANTE LOS MESES JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS PRESENTES 
EN ESTA SESIÓN DE PLENO, ASÍ COMO A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN EN 
LAS DIFERENTES REDES SOCIALES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
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SIGUIENTE: JUSTAMENTE EN EL ORDEN DE IDEAS QUE ACABA DE MANIFESTAR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ENTIENDO QUE FUERON PLASMADAS LAS 
OBSERVACIONES EN EL SENTIDO DE QUE, PUES EL AJUSTE QUE SE HACE DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL 
PARTIDO POLÍTICO DEL TRABAJO, SERÁN DURANTE LOS MESES DE JULIO, 
AGOSTO Y SEPTIEMBRE, TAL Y COMO SE MANIFESTÓ EN EL PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, EN EL ENCABEZADO Y EL PIE DE PÁGINA, MÁS SIN EMBARGO, 
SOLAMENTE FALTARÍA JUSTAMENTE ADECUAR EN EL CONSIDERANDO 
TRIGÉSIMO PRIMERO, EN EL TERCER PÁRRAFO QUE ES JUSTAMENTE EN 
DONDE HACE FALTA ADECUAR DICHA SITUACIÓN, DADO QUE BUENO SE 
MENCIONA QUE DURANTE EL MES DE JULIO Y BUENO YA SE HA MENCIONADO 
QUE BUENO, ESTAS, ESTAS MULTAS SERÁ DURANTE LOS MESE DE JULIO, 
AGOSTO Y SEPTIEMBRE. Y ME SOLICITARÍA TAMBIÉN REVISAR EN LA PARTE DE 
LOS ANTECEDENTES, SI ES QUE ESTÁ INSERTO PUES, UN ANTECEDENTE EN 
DONDE SE ESTE DANDO CUENTA DE LA DESIGNACIÓN DEL ACTUAL 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN TODO CASO REVISAR Y DE SER PROCEDENTE, 
BUENO, INSERTARLO Y EN CASO DE QUE YA ESTE REFERIDO, OBVIAR ESTA 
OBSERVACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALES?” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI CONSEJERA 
PRESIDENTA CON GUSTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO Y 
AGRADECER PORQUE REALMENTE NO TIENE MUCHO IMPACTO CON LO QUE 
ACABA DE SUGERIR, MÁS BIEN, PONER A SU CONSIDERACIÓN OTRO PAR DE 
ANTECEDENTES, QUE ES EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/378/2024, Y AGREGAR 
TAMBIÉN COMO ANTECEDENTE UN RECURSO DE RECONSIDERACIÓN, VOY A 
PLATICAR MÁS O MENOS PORQUE, SI BIEN ESTE ES DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, LOS ANTECEDENTES QUE YO ESTOY PROPONIENDO, QUE SON 
DISTINTOS ACUERDOS EN CONCLUSIÓN 3, TIENEN QUE VER CON EL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, PERO AL FINAL RECORDEMOS 
QUE ESTAS RESOLUCIONES Y DISTINTOS ACUERDOS, SE IMPACTARON EN LA 
DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PUBLICO DE TODOS LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, ENTONCES, LO QUE ESTOY PONIENDO A CONSIDERACIÓN ES 
TAMBIÉN AGREGAR EL RECURSO DE RECONSIDERACIÓN SUP/REC/155/2025 
DEL 13 DE MAYO DEL 2025, QUE SI BIEN TODAVÍA ESTA SUB IUDICE, ELLO NOS 
PERMITIÓ GENERAR UNA NUEVA REDISTRIBUCIÓN PARA QUE A LO MEJOR LA 
CIUDADANÍA QUE LO LEA, PUEDA ENTENDER PORQUE FUIMOS GENERANDO 
DISTINTOS ACUERDOS Y QUE FUE EN ATENCIÓN PRIORITARIAMENTE A LO 
SUCEDIDO CON REDES SOCIALES PROGRESISTAS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CONSEJERO PEDRO SI QUISIERA RESPONDER.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, CONSEJERO PEDRO, ¿TAMBIÉN 
ACEPTARÍA UNA MOCIÓN DE MI PARTE?” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SI 
PRESIDENTA, ADELANTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y UNA DISCULPA A TODAS 
Y A TODOS. NADA MÁS QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, SI ES QUE NO 
SE HA DICHO, QUE NO SE HAN MENCIONADO ESTAS OBSERVACIONES: EN LOS 
CONSIDERANDOS… EN EL CONSIDERANDO 31, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, 
HACER REFERENCIA DE LOS MESES DE LOS QUE SE TRATA TODO ESTE 
ACUERDO, QUE ES JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE, Y QUE EN EL ACUERDO, 
PUES NADA MÁS SE HACE REFERENCIA A JULIO. Y POR OTRO LADO, EN EL 
PUNTO DE ACUERDO CUARTO, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN LUGAR 
DE PONER: “SE PROPONE INSTRUIR” DIGA: “SE INSTRUYE”. Y UNA DISCULPA SI 
YA SE HABÍAN DICHO ESAS OBSERVACIONES. BIEN, ¿QUIERE CONTESTAR 
CONSEJERO PEDRO?” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PROBLEMA 
PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE, DE VERDAD MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
PREVIO A ELLO SE INCORPORÓ LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LA MAESTRA LAURA GUADALUPE FLORES 
SÁNCHEZ. Y EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO 
2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 31 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL 
RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/185/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 3, RELATIVO 
A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO 
A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE 
MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE 
RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DURANTE 
EL MES DE JULIO DEL AÑO QUE TRANSCURRE, DERIVADO DE  LA RESOLUCIÓN 
INE/CG205/2024, EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL APRUEBA EL DESCUENTO DE LAS CANTIDADES LÍQUIDAS 
PRECISADAS, CON CARGO A LAS PRERROGATIVAS DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, QUE RECIBIRÁ POR CONCEPTO DE FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS 
PERMANENTES, RESPECTO DEL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024 EMITIDA POR EL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXO 
UNO, DOS Y TRES QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA LA MODIFICACIÓN 
DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DE LAS 
CANTIDADES QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE 
MANERA PORMENORIZADA DURANTE EL MES DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DEL ANEXO UNO, DOS Y TRES QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, HACER DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL PARA REALIZAR LOS DESCUENTOS 
CORRESPONDIENTES EN FUNCIÓN DE LA MODIFICACIÓN APROBADA. QUINTO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES A EFECTO DE QUE SE LLEVE A CABO LA CAPTURA DE LA 
INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE EN EL SISTEMA INFORMÁTICO DE 
SANCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO, SEGUIMIENTO Y EJECUCIÓN DEL COBRO 
DE SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 
AUTORIDADES JURISDICCIONALES ELECTORALES DEL ÁMBITO FEDERAL Y 
LOCAL; ASÍ ́ COMO PARA EL REGISTRO Y SEGUIMIENTO DEL REINTEGRO O 
RETENCIÓN DE LOS REMANENTES NO EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA, UNA VEZ APROBADO EL PRESENTE 
ACUERDO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SEXTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO 
AL CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL ESTADO DE MORELOS, LAS 
CANTIDADES LIQUIDAS DESCONTADAS AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, UNA VEZ CUMPLIMENTADO EL COBRO DE LA TOTALIDAD DE LAS 
SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE POR OFICIO LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, TODAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
OCTAVO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR 
LOS ARTÍCULOS 353, 354 Y 355 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. NOVENO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
QUISIERA HACER USO DE LA VOZ, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO… ¡AH! 
SÍ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 3, DEL CITADO ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, SIN OBSERVACIONES 
AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/186/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 4, 
CONSISTENTE EN LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO 
A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE 
MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2025, QUE 
RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, DURANTE EL MES 
DE JULIO DEL AÑO 2025; DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, 
EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL DESCUENTO DE LA CANTIDAD 
LÍQUIDA PRECISADA, CON CARGO A LAS PRERROGATIVAS DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, QUE RECIBIRÁ POR CONCEPTO DE FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS 
PERMANENTES, RESPECTO AL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, EMITIDAS POR EL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE LOS 
ANEXOS UNO, DOS Y TRES QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DE LAS CANTIDADES QUE RECIBIRÁN 
EL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, DE MANERA PORMENORIZADA 
DURANTE EL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DEL 
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ANEXOS UNO, DOS Y TRES QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, HACER DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL PARA 
REALIZAR LOS DESCUENTOS CORRESPONDIENTES EN FUNCIÓN DE LA 
MODIFICACIÓN APROBADA. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA REALIZAR LAS ACCIONES CONDUCENTES A EFECTO DE QUE 
SE LLEVE A CABO LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE EN 
EL SISTEMA INFORMÁTICO DE SANCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO, 
SEGUIMIENTO Y EJECUCIÓN DEL COBRO DE SANCIONES IMPUESTAS POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y AUTORIDADES JURISDICCIONALES 
ELECTORALES DEL ÁMBITO FEDERAL Y LOCAL; ASÍ ́COMO PARA EL REGISTRO 
Y SEGUIMIENTO DEL REINTEGRO O RETENCIÓN DE LOS REMANENTES NO 
EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA. 
SEXTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ENTERAR AL 
CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL ESTADO DE MORELOS, LAS 
CANTIDADES LIQUIDAS DESCONTADAS AL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
UNA VEZ CUMPLIMENTADO LA TOTALIDAD DEL COBRO DE LA SANCIÓN 
IMPUESTA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, INFORMAR POR OFICIO LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS Y A LA COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN, TODO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. OCTAVO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFICAR EL MISMO AL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA; EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 353, 354 Y 355 DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. NOVENO. UNA VEZ APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE PROPONE INSTRUIR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE SE PUBLIQUE EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
ÉSTE ÓRGANO ELECTORAL, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
Y ÚLTIMA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY INTENCIÓN. Y SI ME 
PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORO… REINCORPORÓ FÍSICAMENTE A 
ESTA SESIÓN LA MAESTRA LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ, 
REPRESENTANTE DEL PRI.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDA. BIEN, AGOTADAS LAS 
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RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SIN 
OBSERVACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO EN EL PUNTO 4, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO 
DEL AÑO EN CURSO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/187/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 5, 
RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL DICTAMEN PARA 
EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS 2025, POR RENDIMIENTO Y POR LA 
OBTENCIÓN DE GRADOS ACADÉMICOS, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 
VALORADO 2024, AL PERSONAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE 
SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL DICTAMEN PARA EL 
OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS 2025, POR RENDIMIENTO Y POR LA 
OBTENCIÓN DE GRADOS ACADÉMICOS, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 
VALORADO 2024, AL PERSONAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO, MISMO QUE SE AGREGA COMO ANEXO ÚNICO. 
TERCERO. SE APRUEBA EL OTORGAMIENTO DEL INCENTIVO POR 
RENDIMIENTO Y EL CORRESPONDIENTE A LA OBTENCIÓN DE GRADOS 
ACADÉMICOS DEL EJERCICIO VALORADO 2024, A LA MAESTRA EN DERECHO 
ELECTORAL DIANA CELINA LAVÍN OLIVAR, COORDINADORA DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL 
IMPEPAC, PARA QUE REALICE LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS 
CONDUCENTES PARA OTORGAR A LA MAESTRA EN DERECHO DIANA LAVÍN 
CELINA… PERDÓN, DIANA CELINA LAVÍN OLIVAR, COORDINADORA DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, LOS MONTOS CORRESPONDIENTES 
POR CADA INCENTIVO, ESTO ES, POR RENDIMIENTO Y POR OBTENCIÓN DE 
GRADO ACADÉMICO EN RELACIÓN AL EJERCICIO VALORADO 2024, DENTRO 
DEL PLAZO CONTEMPLADO EN EL ARTÍCULO 55 DE LOS LINEAMIENTOS PARA 
EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS AL PERSONAL DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
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ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, AMBOS DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. SEXTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE A TRAVÉS DEL ÓRGANO DE 
ENLACE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA MAESTRA EN DERECHO 
DIANA CELINA LAVÍN OLIVAR, COORDINADORA DE PRERROGATIVAS Y 
PARTIDOS POLÍTICOS Y REMITA LA NOTIFICACIÓN REALIZADA, A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO ÚNICO 
EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO, EN OBSERVANCIA AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, NADA MÁS PARA PRESENTAR 
ANTE TODAS Y TODOS USTEDES, ESTE PROYECTO DE ACUERDO, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE PROPONE LA APROBACIÓN DEL DICTAMEN PARA EL 
OTORGAMIENTO DE LOS INCENTIVOS, CONCERNIENTES AL AÑO 2024, POR 
RENDIMIENTO Y OBTENCIÓN DE GRADOS ACADÉMICOS A FAVOR DEL 
PERSONAL DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, EN EL PROYECTO SE DA CUENTA 
DE LAS EXIGENCIAS Y LOS LINEAMIENTOS EMITIDOS POR LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, DE LA DSPEN, 
PERTENECIENTE AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y BUENO, EN ÉL 
BÁSICAMENTE SE HACE EL REFLEJO DE COMPROMISO QUE COMO INSTITUTO 
TENEMOS DE CARA A LA PROFESIONALIZACIÓN Y A LA EXCELENCIA Y 
PREPARACIÓN DE NUESTRO PERSONAL, PROPIAMENTE QUISIERA 
APROVECHAR LA PARTICIPACIÓN PARA RECONOCER EL DESEMPEÑO DE 
TODAS LAS PERSONAS QUE INTEGRAN EL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL Y QUE FORMAN PARTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, PERO PARTICULARMENTE, EN ESTE CASO BRINDAR 
UNA DESTACADA FELICITACIÓN A NUESTRA COMPAÑERA, MAESTRA DIANA 
CELINA LAVÍN OLIVAR, QUIEN EN ESTE EJERCICIO DE EVALUACIÓN, RESULTO 
MERECEDORA DEL INCENTIVO POR LA OBTENCIÓN DEL GRADO ACADÉMICO, 
SIN DUDA, EL ESFUERZO DE NUESTRA COMPAÑERA DIANA Y DE TODOS 
NUESTROS COMPAÑEROS QUE ESTÁN EN UN CONSTANTE PREPARACIÓN Y 
EVALUACIÓN DE SUS RESULTADOS QUE FORMAN PARTE DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SON IMPORTANTES Y MUESTRAN 
CLARA FE DE QUE SU TRABAJO NOS IMPORTA Y SU PROFESIONALIZACIÓN ES 
RELEVANTE PARA ESTE INSTITUTO. EN ESE SENTIDO, QUIERO ACOMPAÑAR EL 
PROYECTO EN LOS TÉRMINOS EN LOS QUE SE ENCUENTRE. Y SIMPLEMENTE 
UNA SUGERENCIA PRESIDENTA: SI VEN A BIEN, QUE SE REALICE EL TESTADO 
DE LA INFORMACIÓN PERSONAL, DE LOS DATOS PERSONALES DE DIANA, 
PROPIAMENTE DE LOS CONCIERNEN A SU CURP Y A SU CEDULA PROFESIONAL, 
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SI ES QUE LO VEN A BIEN, PREVIO A SU PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA DE ESTE 
INSTITUTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA 
REPRESENTANTE DEL PRI.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA 
FLORES, POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑORA PRESIDENTA. 
PUES, SOLAMENTE, PARA FELICITAR A LA PERSONA “DIANA” QUE HA GANADO 
ESTE INCENTIVO Y QUE BUENO, QUE AQUÍ EN EL INSTITUTO REAFIRMAMOS 
¿NO? QUE TODAS LAS PERSONAS SE CAPACITAN Y TODAS LAS PERSONAS VAN 
ADELANTE, POR ESO TIENEN UN TRABAJO TAN EXCELENTE Y BIEN EXACTO, 
PROFESIONALIZADO VAYA, UNA FELICITACIÓN A TODO SU PERSONAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE, PORQUE HAN SIDO PERSONAS QUE HAN 
DEMOSTRADO SU CAPACIDAD A LO LARGO DE TODOS ESTOS AÑOS Y QUE 
BUENO QUE SE SIGA SUPERANDO Y SI EN ALGO VALE, PUES UN 
RECONOCIMIENTO POR PARTE DE LA CIUDADANÍA, A ESTOS… FUNCIONARIOS. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS, GRACIAS POR SUS PALABRAS, 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE 
IGUAL FORMA FELICITAR A LA MAESTRA EN DERECHO ELECTORAL DIANA 
CELINA OLIVAR, DADO SU… DADA LA OBTENCIÓN PUES DE LOS 2 INCENTIVOS, 
POR RENDIMIENTO ACADÉMICO Y POR OBTENCIÓN DE GRADO ACADÉMICO, EN 
ESE SENTIDO ENHORABUENA Y QUE SEA PUES, EN BENEFICIO DEL ÓRGANO 
ELECTORAL JUSTAMENTE EN LOS TÉRMINOS MANIFESTADOS POR LA 
REPRESENTANTE DEL PRI, QUE SEA PARA LA MEJORA DE LA 
PROFESIONALIZACIÓN PUES DE LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. Y SOLAMENTE SOLICITAR UNA ADECUACIÓN EN LA REDACCIÓN 
EN EL CONSIDERANDO… PERDÓN, EN EL ANTECEDENTE 18, DICEN: “CON 
FECHA 07 DE MARZO DE 2025.” AHÍ SOLICITARÍA QUE EN LUGAR DE “PUNTO” 
“COMA” Y DESPUÉS UNA “M” MINÚSCULA, “MOTIVO POR EL CUAL 
EVENTUALMENTE SE TOMARÁ EN CONSIDERACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO 
DE INCENTIVO, POR OBTENCIÓN DE GRADO ACADÉMICO, EN EL PRESUPUESTO 
PARA EL PRÓXIMO, PARA EL AÑO 2026” ¿NO? EN ESOS TÉRMINOS MÁS O 
MENOS ADECUARLO, PARA ENTENDER QUE BUENO, DEBIDO A JUSTAMENTE 
DE ESTA PERSONA, LA MAESTRA EN DERECHO, VIANNEY ATUNES RAMOS, NO 
FUE CONSIDERADA PARA ESTE INCENTIVO PARA ESTE AÑO, EN VIRTUD DE 
HABER PRESENTADO SU CEDULA PROFESIONAL EL 07 DE MARZO DEL 
PRESENTE AÑO. EN ESOS TÉRMINOS SOLICITARÍA CON LA REDACCIÓN PUES, 
MANIFESTADA POR EL DE LA VOZ. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO YO, 
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PUES NADA MÁS PARA FELICITAR DESDE ESTE… DESDE ESTE ESPACIO A LA 
MAESTRA, A LA MAESTRA DIANA LAVÍN POR… PUES, HABER ADQUIRIDO EL 
GRADO, A PESAR DE ESTAR TRABAJANDO SIMULTÁNEAMENTE Y SACANDO… Y 
SACANDO TODO EL TRABAJO EN EL QUE ESTA LA MAESTRA… LA MAESTRA EN 
DERECHO DIANA LAVÍN, ES LA COORDINADORA DE PRERROGATIVAS, ESTA 
TRABAJANDO EN LA OFICINA DE ORGANIZACIÓN Y BUENO, PUES, VENGA 
DESDE AQUÍ UN CORDIAL… UNA CORDIAL FELICITACIÓN. Y POR MI ES CUANTO. 
POR LO QUE AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE 
DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA 
MARCADO EN EL PUNTO 5, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL 
AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/188/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 6.”------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL NUMERAL 6, CONSISTENTE EN LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DESIGNACIÓN DE LA TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO LOCAL. 
Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA 
CIUDADANA MARÍA EUGENIA DÍAZ SALAZAR, COMO DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; DE CONFORMIDAD 
CON LO EXPUESTO EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE. TERCERO. 
EXPÍDASE EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO A LA CIUDADANA MARÍA EUGENIA 
DÍAZ SALAZAR Y TÓMESE LA PROTESTA DE LEY ANTE EL PLENO DEL MISMO, 
DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 133 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO 
MEDIANTE OFICIO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, POR CONDUCTO DE 
LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES. QUINTO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ 
EFECTOS A PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL MISMO. SEXTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARIA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
C.P. MARÍA EUGENIA DÍAZ SALAZAR. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
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ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO YA 
CON… PARA LA TITULARIDAD DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. Y PROPONER LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE 15, VERIFICAR LA REDACCIÓN, DADO 
QUE HABLA DEL… LA PROPUESTA PARA DESEMPEÑAR EL CARGO DE 
DIRECTOR EJECUTIVO, EN SU MOMENTO ERA LA ENCARGADURÍA DE 
DESPACHO, NADA MÁS VERIFICAR Y EN SU CASO AGREGAR LA ACOTACIÓN. Y 
TAMBIÉN VERIFICAR EN TODO CASO LA FECHA DE NACIMIENTO DE LA 
CONTADORA MARÍA EUGENIA, YA QUE HAY UNA DISCREPANCIA CREO YO, 
ENTRE LA DOCUMENTACIÓN Y LO QUE VIENE EN EL ANEXO, NADA MÁS 
VERIFICAR. SERÍA CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE USTED Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA REFRENDAR. 
PUES, LAS FELICITACIONES PARA LA CONTADORA MARU DÍAZ SALAZAR, POR 
SU PROFESIONALISMO, SERIEDAD CON EL QUE SE HA CONDUCIDO EN ESTOS 
ÚLTIMOS AÑOS Y EN ESTE CASO LA RATIFICACIÓN DE LA TITULARIDAD PARA 
LA DIRECCIÓN CORRESPONDIENTE. ENHORABUENA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y YO AHORA EN USO DE LA VOZ 
COMO PARTE DE LAS OBSERVACIONES: QUISIERA SOLICITAR QUE EN EL 
PUNTO DE ACUERDO SEXTO, SE PONGA AL FINAL DEL NOMBRE DE LA 
CONTADORA PÚBLICA MARÍA EUGENIA DÍAZ SALAZAR, PARA LOS EFECTOS 
LEGALES CONDUCENTES. Y BUENO, POR OTRO LADO SI… AGRADECER, MÁS 
QUE FELICITAR. NO SE SI ES UNA FELICITACIÓN LO QUE VIENE DE LA MANO, 
PERO SI AGRADECER A LA CONTADORA… A LA CONTADORA MARÍA EUGENIA, 
EL HABER ACEPTADO EL RETO, EL RETO DE ESTAR EN ESTE, EN ESTE PUESTO 
DE ADMINISTRACIÓN, RECONOCER QUE ELLA YA TIENE PLENA EXPERIENCIA 
EN EL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN DE HABER TRABAJADO DE LA MANO CON LA 
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CONSEJERA ROSARIO MONTES, CUANDO ELLA ESTABA LLEVANDO 
JUSTAMENTE ESTA… ESTA DIRECCIÓN Y BUENO, PUES, DECIRLE A LA 
CONTADORA MARU QUE EN ESTE MOMENTO HA ESTADO FUNGIENDO COMO 
ENCARGADA DE DESPACHO DE ESTA ÁREA QUE TAMBIÉN POR ELLO QUIERO 
AGRADECERLE PORQUE EL ÁREA NO HA ESTADO DESPROTEGIDA DURANTE 
ESTOS MOMENTOS Y BUENO, PUES, NADA MÁS COMENTAR QUE A PARTIR DEL 
DÍA DE HOY, TOMANDO PROTESTA Y DÁNDONOS EL “SÍ” DEFINITIVO, PUES LA 
CONTADORA MARU VA TENER QUE ASUMIR UNA RESPONSABILIDAD EN LA QUE 
ELLA POR SI MISMA, VA A DIRIGIR LOS TRABAJOS DE ADMINISTRACIÓN, POR 
UN LADO Y POR OTRO LADO, SOLICITARLE ENCARECIDAMENTE SU 
ACERCAMIENTO Y SU TRATO CON TODAS Y CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS, 
ASÍ COMO CON LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
TODOS NOSOTROS BUENO COMO INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR UN LADO ASEGURARLE QUE LE DAREMOS EL APOYO QUE 
NECESITE PARA EL DESARROLLO DE ESTOS TRABAJOS Y SEGURA ESTOY QUE 
VAMOS A LLEVAR UNA RELACIÓN MUY CORDIAL Y MUY PROFESIONAL A PARTIR 
DE ESTE MOMENTO. BIEN, SI NO HAY MÁS COMENTARIOS… SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, ASÍ COMO LA REALIZADA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 6, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 57 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO, JUNTO CON LAS SUGERENCIAS 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/189/2025.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, NADA MÁS PONER A 
CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL, SI EL TOMAR LA PROTESTA 
CORRESPONDIENTE A NUESTRA NUEVA DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN YA 
QUE ACABAMOS DE APROBAR DE MANERA UNÁNIME EL PROYECTO QUE ASÍ LA 
DESIGNA. POR LO QUE LES INVITO, INCLUSO A LAS PERSONAS QUE NOS 
ACOMPAÑAN DEL IMPEPAC, DEL ÁREA CORRESPONDIENTE, SI NOS PONEMOS 
DE PIE E INVITAMOS A LA CONTADORA MARÍA EUGENIA, SI PUEDE PASAR AQUÍ 
ADELANTE. DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 133, DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, SE PRECEDE A LA 
TOMA DE PROTESTA DE LA CIUDADANA MARÍA EUGENIA DÍAZ SALAZAR, 
COMO DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, Y CUMPLIR 
LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL CARGO DE DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC?” LA DIRECTORA EJECUTIVA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C. P. MARÍA EUGENIA DÍAZ 
SALAZAR, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO LO 
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HICIERE ASÍ, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO SE LO DEMANDE Y SI LO HACE 
VAMOS JUNTAS EN ELLO. FELICIDADES. PODEMOS TOMAR ASIENTO. 
SECRETARIO POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7.”---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO 7, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, RELATIVO A LAS 
ELECCIONES DE LAS COMUNIDADES DE CUENTEPEC Y TETLAMA EN EL 
MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, 2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA MAESTRA MAYTE CASALEZ 
CONSEJERA ELECTORAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
BUENO, SIN ANIMO DE REGRESAR AL PUNTO ANTERIOR PERO MUCHAS 
FELICIDADES A LA CONTADORA MARÍA EUGENIA. Y ÚNICAMENTE 
PRESENTANDO BREVEMENTE ESTE PUNTO, SE PONE A LA VISTA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, UN INFORME EN DONDE SE ATESTIGUAN LAS 
ELECCIONES DE LAS AUTORIDADES AUXILIARES DE LAS COMUNIDADES DE 
CUENTEPEC Y TETLAMA, AMBAS DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO Y 
CONSIDERADAS COMUNIDADES INDÍGENAS, FUERON SUS ELECCIONES EL DÍA 
22 DE JUNIO EN CUENTEPEC Y EL 29 DE JUNIO EN TETLAMA, Y EN AMBAS, SE 
PRESENTARON FUNCIONARIOS DE ESTE INSTITUTO COMO OBSERVADORES 
ÚNICAMENTE A ESTAS ELECCIONES, AMBAS SE DA CUENTA QUE SE 
APEGARON BAJO SUS USOS Y COSTUMBRES, EN CUENTEPEC FUE EL 
DOMINGO 22 DE JUNIO, EN DONDE SU ASAMBLEA… AQUÍ ALGO MUY 
INTERESANTE, LO PLATICÁBAMOS DESDE LA COMISIÓN, SE REALIZO TODA LA 
ASAMBLEA EN LENGUA NÁHUATL Y FUE ELECTA UNA MUJER COMO LA NUEVA 
AYUDANTA MUNICIPAL, Y POR CUANTO TETLAMA SE REALIZO TAMBIÉN UN 
DOMINGO, PERO ESTE FUE EL 29 DE JUNIO, EN DONDE PARTICIPARON 2 
PLANILLAS Y AHÍ GANÓ UN CIUDADANO, CABE DESTACAR QUE EN LA 
COMUNIDAD DE CUENTEPEC, LA ELECCIÓN SE LLEVO A CABO POR MÉTODO 
PELOTÓN, SE LES COMENTO QUE DICHA FORMA DE VOTACIÓN ES CUANDO SE 
HACE UNA FORMACIÓN DE VOTANTES EN RESPALDO A CADA PLANILLA, 
CANDIDATAS Y CANDIDATOS, Y EL PELOTÓN CON MAYOR NÚMERO DETERMINA 
QUIEN SERÁ LA AUTORIDAD ELECTA, ES DECIR, SE FORMAN O SE AGRUPAN 
DETRÁS DE LA CANDIDATA O EL CANDIDATO Y QUIEN DA SU VOTO RESPALDO 
POSTERIORMENTE HACE EL CONTEO, AQUÍ NADA MÁS COMENTARTE QUE DE 
MANERA MUY INTERESANTE, SE PIDIÓ QUE LA CANTIDAD DE CIUDADANAS O 
CIUDADANOS QUE RESPALDARÁN A UNA PLANILLA SE SUBIERAN A UNA 
PLATAFORMA, ASÍ FUE COMO ELLOS… ES DECIR, A UN ESCENARIO EN DONDE 
SE PRESENTABA Y SE DIRIGÍA LA ASAMBLEA Y AHÍ FUE DONDE MOSTRARON 
SU RESPALDO. POR ÚLTIMO COMENTAR QUE EL PASADO MIÉRCOLES 2 DE 
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JULIO EL PRESIDENTE MUNICIPAL Y EL CABILDO DE TEMIXCO, LES TOMARON 
PROTESTA A AMBAS AUTORIDADES AUXILIARES QUIENES FUERON ELECTAS 
TANTO EN CUENTEPEC Y TETLAMA, POR EL PERÍODO QUE ESTARÁN AMBAS 
AUTORIDADES DONDE SE NOS DIJO QUE VA A SER POR UN AÑO, TODA VEZ QUE 
ASÍ SE RIGEN POR USOS Y COSTUMBRES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN EN ESTA SEGUNDA RONDA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 7, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SE DARÁ CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PUNTO 7, REFERIDO EN ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. A LAS 13 HORAS CON 04 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 8.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 8, RELATIVO A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL CATÁLOGO DE SISTEMAS 
NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y TAMBIÉN PARA 
PRESENTAR BREVEMENTE ESTE INFORME QUE ES EL TERCERO, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, ESTE ES RESPECTO A LAS ACTIVIDADES QUE SE ESTÁN 
REALIZANDO PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL CATÁLOGO DE SISTEMAS 
NORMATIVOS INTERNOS Y LA CREACIÓN DEL CATÁLOGO DE AUTORIDADES 
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REPRESENTATIVAS DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO, EN ESTE 
INFORME SE HACE CONOCIMIENTO SOBRE LOS AVANCES QUE SE TUVO EN 
MAYO Y JUNIO, EN DONDE SE LLEVARON A CABO DIVERSAS REUNIONES CON 
LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE CUERNAVACA, CUAUTLA, MIACATLÁN, 
JONACATEPEC, CON LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS DE XOXOCOTLA Y 
COATETELCO, Y SEÑALAR QUE A LA FECHA, TENEMOS UN TOTAL DE 12 
CEDULAS INFORMATIVAS, DEBIDAMENTE LLENADAS POR LAS AUTORIDADES 
REPRESENTATIVAS, Y SE ESPERA QUE ANTES DEL PRIMERO DE SEPTIEMBRE 
QUE ES LA FECHA LIMITE, SE PUEDA ENTREGAR POR PARTE DE LAS DEMÁS 
COMUNIDADES INDÍGENAS SUS RESPECTIVAS CEDULAS PARA PODER 
CUMPLIR CON LA COORDINACIÓN DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS 
QUE ESTE INSTITUTO HA TRATADO DE MANTENER CON LAS AUTORIDADES 
REPRESENTATIVAS, COMO DATOS DUROS SE HAN ENTREGADO A TOTALIDAD 
209 CEDULAS A COMUNIDADES INDÍGENAS A TRAVÉS DEL OFICIO, LA CEDULA, 
LA CONVOCATORIA Y EL AVISO DE PRIVACIDAD CABE DESTACAR QUE HAY 
COMUNIDADES QUE CONSIDERAN QUE NO ES NECESARIO ACTUALIZAR SUS 
DATOS RESPECTIVOS, RECORDEMOS QUE YA TENEMOS UN CATÁLOGO QUE 
SE GENERO EN 2023 Y LO QUE SE ESTA INTENTANDO ES QUE NOS PUEDAN 
DECIR O INFORMAR, SI LA INFORMACIÓN QUE ESTABA CONTENIDA EN SU 
CEDULA, SE QUEDA DE LA MISMA MANERA QUE EL PASADO PROCESO 
ELECTORAL O EN TODO CASO CON EL DINAMISMO QUE SABEMOS DE LAS 
COMUNIDADES, VAN A MODIFICAR ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE TODO 
CUÁNDO O LA FORMA EN LA QUE VAN A EMITIR LAS CONSTANCIAS DE AUTO 
ADSCRIPCIÓN CALIFICADA. Y BUENO, FINALMENTE COMENTAR. Y SE HACE 
CONSTAR TAMBIÉN EN EL INFORME QUE NUESTRA COMUNICACIÓN CON LAS 
AUTORIDADES REPRESENTATIVAS DE CADA COMUNIDAD INDÍGENA, HEMOS 
SIDO RESPETUOSOS DE LOS SISTEMAS NORMATIVOS INTERNOS, PERO 
CONSIENTES QUE TODAS LAS ACTIVIDADES DEBEN GENERARSE CON LA 
PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES REPRESENTATIVAS DE CADA 
COMUNIDAD INDÍGENA, RECONOCIDA EN EL ESTADO DE MORELOS. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO 
SUMARME A LAS MANIFESTACIONES POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
INFORME, PUES QUE DA CUENTA JUSTAMENTE DE LA ELECCIÓN DE DICHAS 
COMUNIDADES. SOLAMENTE UN PAR DE OBSERVACIONES DE FORMA EN LA 
PÁGINA 11, ESCRIBIR COMO NOMBRE PROPIO EL NOMBRE DEL MUNICIPIO 
“TETELA DEL VOLCÁN” DADO QUE “VOLCÁN” LO ESCRIBEN CON “V” MINÚSCULA. 
Y EN EL CASO DE LA PÁGINA 14, SOLICITAR SI TIENEN A BIEN Y NO SE INFRINGE 
ALGUNA CUESTIÓN DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, EN CUANTO A 
PUENTE DE IXTLA, SE SUGIERE INSERTAR ENTONCES EL NOMBRE DE LA 
AUTORIDAD REPRESENTATIVA DE “LA TIGRA”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
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MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 9, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN INFORME MARCADO EN EL PUNTO 8, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 08 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. 
CON LAS OBSERVACIONES POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
AL RESPECTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 9.”---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES NUMERAL 9, RELATIVO A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
SEMESTRE 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE COSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, COMENTAR QUE ESTE INFORME, DA CORTE A LOS 195 
DÍAS DE ESTE AÑO, YA 2025, DE LAS ACTIVIDADES QUE SE HAN REALIZADO DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS DEL INSTITUTO, SE DA CUENTA DE ACTIVIDADES QUE SE HAN 
GENERADO PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL PLAN DE TRABAJO ANUAL 
QUE PRESENTAMOS A INICIOS DE ESTE AÑO COMO SON: LA ACTUALIZACIÓN 
DE CATÁLOGOS DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS DE MORELOS, CAPACITACIÓN EN EL TEMA DE DERECHOS POLÍTICO 
ELECTORALES ENFOCADO EN MATERIA INDÍGENA,  AQUÍ INVITAR A LAS 
COMUNIDADES A QUE PUEDAN SOLICITAR ESTA CAPACITACIÓN, YA QUE 
ÚNICAMENTE HASTA LA FECHA LAS HEMOS REALIZADO EN TECAJEC EN 
YECAPIXTLA, Y EN SANTIAGO TEPETLAPA EN TEPOZTLÁN, SIN EMBARGO 
CONTINUARÁN DURANTE TODO EL AÑO LA OPCIÓN DE QUE LAS COMUNIDADES 
CUANDO NOS LO SOLICITEN PODAMOS ACUDIR PARA LLEVARLA A CABO, 
TAMBIÉN SE DA CUENTA DE LA PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME SOBRE 
LAS CANDIDATURAS INDÍGENAS ELECTAS DE LOS AYUNTAMIENTOS, EN DONDE 
NOS QUEDO CLARO COMO QUEDARON AL FINAL INTEGRADOS LOS 
AYUNTAMIENTOS DESPUÉS DEL PROCESO ELECTORAL Y SOBRE TODO 
DESPUÉS DE LA CADENA IMPUGNATIVA QUE SURGIÓ, TAMBIÉN SE DA CUENTA 
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DEL ESTUDIO Y ANÁLISIS RESPECTO DE LAS COMUNIDADES QUE EMITIERON 
CONSTANCIAS DE AUTO ADSCRIPCIÓN CALIFICADA A LAS CANDIDATURAS 
INDÍGENAS PARA EL PASADO PROCESO ELECTORAL, ESTA ES UNA 
INFORMACIÓN QUE SIRVE TANTO A LA CIUDADANÍA, COMO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS PARA PODER CONOCER COMO ES QUE SE EXPIDIERON, QUIEN DIO 
LA CONSTANCIA, BAJO QUE MODALIDAD, ES DECIR POR OFICIO, POR 
ASAMBLEA, SI SE NECESITABA LA FIRMA DE SOLO EL AYUDANTE O LA 
AYUDANTA O DEL SECRETARIO MUNICIPAL Y ESTO VA A DANDO CERTEZA A LO 
QUE PROBABLEMENTE PODRÍA SUCEDER EN EL SIGUIENTE PROCESO 
ELECTORAL, TAMBIÉN SE DA CUENTA DE UN GLOSARIO DE TRADUCCIÓN DE LA 
LENGUA NÁHUATL EN MATERIA ELECTORAL, EN DONDE SE INCLUYERON LAS 
PALABRAS CON SU RESPECTIVA TRADUCCIÓN AL NÁHUATL ESTANDARIZADO 
Y FINALMENTE LA COADYUVANCIA CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS EN LAS ELECCIONES DE 
AUTORIDADES AUXILIARES QUE SE CELEBRARON MEDIANTE SISTEMAS 
NORMATIVOS INTERNOS, HAY QUE RECALCAR QUE ESTE INFORME ES UNA 
RECOPILACIÓN DE LAS DIVERSAS ACTIVIDADES QUE SE HAN PRESENTADO, 
DESDE INFORMES, ACUERDOS, ANIMACIONES INFOGRAFÍAS, ASÍ COMO LAS 
DIFERENTES SESIONES Y REUNIONES DE TRABAJO QUE HEMOS LLEVADO A 
CABO A TRAVÉS DE LA COMISIÓN Y TAMBIÉN LA ADECUACIÓN QUE SE HIZO 
RECIENTEMENTE EN JUNIO AL PROGRAMA DE TRABAJO EN ATENCIÓN A LO 
QUE SUCEDIÓ EN TEMA DE PARIDAD, POR CUANTO A XOXOCOTLA Y 
COATETELCO ESPECÍFICAMENTE Y LAS POSIBLES ACTIVIDADES QUE 
PODRÍAMOS ESTAR GENERANDO EN CONJUNTO PARA PODER GENERAR QUE 
EL SIGUIENTE PROCESO ELECTORAL SEAN CANDIDATAS LAS QUE PARTICIPEN 
PARA OCUPAR LOS CARGOS DE REPRESENTACIÓN EN DICHOS 
AYUNTAMIENTOS Y FINALMENTE, SUGIERO QUE EN EL PUNTO 7, REFERENTE A 
ACUERDOS O INFORMES, SOLICITARÍA QUE PODAMOS INCLUIR EL QUE JUSTO 
ESTAMOS PRESENTANDO EN EL ORDEN DEL DÍA NÚMERO 7, QUE HABLA DE LA 
RECIENTE PARTICIPACIÓN QUE SE TUVO EN CUENTEPEC Y TETLAMA, AMBOS 
DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO COMO PARTE DE LAS ACTIVIDADES DE LA 
COMISIÓN Y FINALMENTE AGRADECER A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, PERO TAMBIÉN A TODOS MIS COMPAÑEROS Y 
COMPAÑERAS DEL PLENO DE ESTE CONSEJO, ASÍ COMO A LAS DISTINTAS 
ÁREAS QUE PARTICIPAN PRIMORDIALMENTE A LA DIRECCIÓN DE 
CAPACITACIÓN, QUIEN GENERA, JUNTO CON LA SECRETARÍA EJECUTIVA QUE 
TODAS ESTAS ACTIVIDADES SE PUEDAN LLEVAR A CABO, ASIMISMO AL 
COORDINADOR O SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN AL LICENCIADO 
DAVID VÁSQUEZ VALLES Y TODO EL EQUIPO QUE LE APOYA. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TAMPOCO HAY INTENCIÓN EN ESTA TERCERA RONDA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 9, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
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EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 9, DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES PRESENTADO EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. A LAS 
13 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN 
CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10.”--------------------------
---------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 10, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS DETERMINACIONES 
ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN 
RELACIÓN A LA ADMISIÓN, DESECHAMIENTO Y EN SU CASO SOLICITUDES DE 
MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8, PENÚLTIMO PÁRRAFO 
DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 
2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL 
DE LA VOZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE. ES MERAMENTE PARA DAR 
CUENTA DE ESTE INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN UN 
ENFOQUE CUANTITATIVO QUE ES DEL MES DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, EN 
RELACIÓN A LO YA VERTIDO EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR, Y EN RELACIÓN 
A ESTE INFORME CONSTAR, SIENDO REPETITIVO ESTA ACTUACIÓN EN DONDE 
SE PRECISA LA FECHA QUE SE PRESENTO LA QUEJA, SOLICITAR O NO MEDIDAS 
CAUTELARES O DE PROTECCIÓN, LA FECHA EN LA CUAL SE TURNO LA 
SECRETARÍA A LA COMISIÓN EL PROYECTO DE CUENTA DE… LAS MEDIDAS 
CORRESPONDIENTES DE PROTECCIÓN O CAUTELARES, LA FECHA Y SENTIDO 
SOBRE LA DETERMINACIÓN DE LA COMISIÓN DE QUEJA, SOBRE LAS MEDIDAS 
CAUTELARES O DE PROTECCIÓN SOLICITADAS, LA FECHA EN LA CUAL SE 
TURNO A LA SECRETARIA, LA SECRETARIA EJECUTIVA AL… EL PROYECTO DE 
ACUERDO SOBRE LA ADMISIÓN O DESECHAMIENTO DE LA QUEJA A LA 
COMISIÓN DE QUEJAS Y LA FECHA, Y DETERMINACIÓN DE LA COMISIÓN DE 
QUEJAS SOBRE EL PROYECTO DE ADMISIÓN O DESECHAMIENTO DE LA QUEJA 
CORRESPONDIENTE. Y ESTE INFORME VERSA SOBRE 4 EXPEDIENTES, EN 
RELACIÓN AL PES/04/2025, QUE TIENE RELACIÓN CON EL TEEM/PES/04/2025 Y 
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DE IGUAL FORMA OTRO EXPEDIENTE QUE ES TRAS UN INCIDENTE DEL 
PES/02/2025 Y DEL PES/05/2025, EN RELACIÓN AL OTRO EXPEDIENTE, EN 
RELACIÓN AL CUADERNO DE ANTECEDENTES DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-
105/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO Y GRACIAS POR LA INFORMACIÓN QUE NOS 
COMPARTEN. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN AL RESPECTO EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SECRETARIO POR FAVOR DEMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 10, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, SE DA CUENTA DE QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN 
EL PUNTO 10, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. A LAS 13 HORAS CON 16 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 11.”-------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 11, 
RELATIVO A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR 
INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA DIEZ DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO. 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA… EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL DE LA VOZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y DE IGUAL FORMA SI ME PERMITE EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ESTE INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL REGLAMENTO 
SANCIONADOR DE LA MATERIA, DE LO QUE SE VIO EN LA COMISIÓN DE QUEJAS 
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EN FECHA 10 DE JULIO DE 2025 Y EN RELACIÓN A ESTE INFORME MARCA AL DÍA 
10 DE JULIO DE 2025, QUE SE INFORMO A LA COMISIÓN DE QUEJAS, LA 
REALIZACIÓN DE LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, LOS INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS, REMISIÓN DE EXPEDIENTES A DICHO TRIBUNAL, EN 
DONDE DICHO COLEGIADO INSTRUYO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA TURNAR 
ESTE MATERIAL AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA 
EFECTOS DE DAR CUENTA DE LO… EL SEGUIMIENTO QUE MARCAN LAS 
QUEJAS CON NÚMERO DE EXPEDIENTE, EL PES/02/2025 Y EL PES/022/2023. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA… PERDÓN PES/02/2025. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO Y GRACIAS POR LA 
PRESENTACIÓN TAMBIÉN DE ESTE INFORME. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN AL RESPECTO EN ESTA TERCERA 
RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 
11, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, SE DARÁ CUENTA DEL INFORME MARCADO EN EL 
PUNTO 11, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SIENDO LAS 13 HORAS CON 19 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 12.”------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 12, RELATIVO A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025, PARA SU 
PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA VOZ, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE MANERA MUY BREVE, 
COMENTAR QUE EN EL PRESENTE PUNTO COMO EN EL SIGUIENTE, SE ESTÁN 
PRESENTANDO 2 INFOGRAFÍAS QUE LLEGARAN A ROBUSTECER EL SITIO DE 
LA… DE LA PROPIA COMISIÓN QUE SE ENCUENTRA DENTRO DE NUESTRA 
PÁGINA ELECTRÓNICA Y BUENO, LA PRIMERA DE ELLAS CONSTA DE EL 
NÚMERO DE PROYECTOS DE ACUERDO QUE HAN SIDO SOMETIDOS A 
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CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN DE QUEJAS ASÍ COMO EL NÚMERO DE 
ACUERDOS Y LAS INFOGRAFÍAS GENERADAS Y POR OTRA PARTE, RESPECTO 
A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS EL NÚMERO DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS A LAS CUALES HA HABIDO… HA LLEVADO A 
CABO Y LAS SESIONES TANTO ORDINARIAS COMO EXTRAORDINARIAS, Y LOS 
PROYECTOS DE ACUERDO QUE EN ELLAS SE CONOCEN. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO LA INFOGRAFÍA, ASENTADA EN 
EL NUMERAL 12, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL MATERIAL PRESENTADO EN EL PUNTO 12, DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 14 DE JULIO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. ES CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 13.”--------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 13, RELATIVO A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025, PARA SU 
PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADA LA INFOGRAFÍA, 
ASENTADA EN EL NUMERAL 13, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SE DARÁ 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME… AL MATERIAL PRESENTADO EN EL 
PUNTO 13, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, 
SIN SUGERENCIA AL RESPECTO. A LAS 13 HORAS CON 22 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 14.”-------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE 
AL NUMERAL 14, CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES, MUCHÍSIMAS 
GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS QUE AGUANTARON HASTA EL FINAL. 
AGOTADOS LOS PUNTOS… AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DÍA, Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 23 MINUTOS DE ESTE LUNES 14 DE JULIO 
DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. 
QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y UN EXCELENTE INICIO DE SEMANA.”---------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 14 de Julio de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/185/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO DEL TRABAJO, 
DURANTE LOS MESES DE JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE; DERIVADO DE LAS RESOLUCIONES INE/CG205/2024 E 
INE/CG2088/2024, EMITIDAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 31 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL 
RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/185/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A185-S-E-14-07-
2025c.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/186/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DURANTE EL MES DE JULIO DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE, DERIVADO DE  LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, EMITIDA POR 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 3, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/186/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A185-S-E-14-07-2025c.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A185-S-E-14-07-2025c.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A185-S-E-14-07-2025c.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-186-S-E-14-07-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/187/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA EL EJERCICIO 2025, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO POLÍTICO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, DURANTE EL MES DE JULIO DEL AÑO 2025; DERIVADO DE 
LA RESOLUCIÓN INE/CG205/2024, EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL 
PUNTO 4, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 
12 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/187/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-187-S-E-14-07-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/188/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL DICTAMEN PARA EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS 2025, POR 
RENDIMIENTO Y POR LA OBTENCIÓN DE GRADOS ACADÉMICOS, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO VALORADO 2024, AL PERSONAL DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO 5, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/188/2025 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-188-S-E-14-07-
2025.pdf  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-186-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-186-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-186-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-187-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-187-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-187-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-188-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-188-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-188-S-E-14-07-2025.pdf
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IMPEPAC/CEE/189/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA TITULAR DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 6, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 57 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO, 
JUNTO CON LAS SUGERENCIAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL 
RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/189/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-189-S-E-14-07-
2025.pdf  
 
 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-189-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-189-S-E-14-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-189-S-E-14-07-2025.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
RELATIVO A LAS ELECCIONES DE LAS COMUNIDADES DE CUENTEPEC Y 
TETLAMA EN EL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, 2025. EN RELACIÓN AL 
PUNTO 7, REFERIDO EN ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. A LAS 13 HORAS CON 04 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. 
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TERCER INFORME. TERCER INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS PARA LA ACTUALIZACIÓN 
DEL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y 
PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS. EN RELACIÓN INFORME MARCADO EN EL 
PUNTO 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 08 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO 
DEL AÑO EN CURSO. CON LAS OBSERVACIONES POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, AL RESPECTO. 
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INFORME DE ACTIVIDADES. INFORME DE ACTIVIDADES QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
SEMESTRE 2025. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 9, DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES PRESENTADO EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. A LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 14 DE 
JULIO DEL AÑO EN CURSO. 
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INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN, DESECHAMIENTO Y EN SU CASO 
SOLICITUDES DE MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8, 
PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025. EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL PUNTO 10, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. A LAS 13 
HORAS CON 16 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. 
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INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS 
AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA DIEZ DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO. 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO 11, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 16 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN 
CURSO. 
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INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025, PARA SU 
PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN AL MATERIAL PRESENTADO EN EL 
PUNTO 12, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 14 DE JULIO, SIN 
OBSERVACIONES AL RESPECTO. 
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INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025, PARA SU 
PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN AL INFORME… AL MATERIAL 
PRESENTADO EN EL PUNTO 13, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIN SUGERENCIA AL RESPECTO. A LAS 13 HORAS 
CON 22 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. 

 


